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W przypadku nagłego zagrożenia, które może mieć wpływ na bezpieczeństwo, poinformuj Nas o tym
 jak najszybciej:

+48 725 991 301

Co oznacza zagrożenie?
Zagrożeniem jest każda sytuacja, zdarzenie lub stan, który może spowodować wypadek, uszkodzenie statku powietrznego, wyposażenia czy konstrukcji a także narazić zdrowie i życie człowieka. Zagrożenia mogą występować się w formie:                                      
     Zagrożenia naturalnego - ukształtowanie terenu, boczny wiatr, mgła, zwierzyna na pasie i w powietrzu, uskok wiatru
Zagrożenia technicznego - uszkodzone wskaźniki, niesprawność instalacji paliwowej, hydraulicznej, niskie ciśnienie w oponie, FOD, błędy w montażu, sfałszowane części.                                                                                       
Zagrożenia czynnika ludzkiego - niedostateczne wyszkolenie, niejasne procedury, rutyna, brak koncentracji, zmęczenie, brak świadomości.
PAMIĘTAJ!                                                                                                                               Każde zgłoszenie zagrożenia może zapobiec wypadkowi oraz poprawić bezpieczeństwo!
Żadne konsekwencje nie zostaną wyciągnięte wobec osoby, która poprzez system raportowania ujawnia zagrożenia dla bezpieczeństwa, poza zgłoszeniem wskazującym działanie nielegalne, rażące zaniedbania oraz umyślne lekceważenie przepisów lub procedur. 
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